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Conceptbesluitenlijst van de raadsvergadering van 23 maart 2009

Aanwezig: Voorzitter L.M. Schoots, de leden C.C.P.J. Arts, J.H.L.M. Nielen, M. A. Sahintürk mw.
G.E. Weijers (CDA), J. Oosterwijk, R.G. Poel, mw. S.M. Derks en mw. N. Ririmasse (PvdA), mw. 
F.J.H.M.. van Diemen-Vereijken, mw. N.A.J. te Velde-Hofhuizen (GL), A.Th.P. Peeters, W.H.M. Pluk 
en G.M.P. Stoffels (ABC), H.P.J.M. Siroen, mw. M.G.T. van Heumen-Janssen en W.M. van der Burgt 
(PLC), M.S. van Veen en mw. C.M. Angevaren (VVD), J.P.G. Kerskes (D66) en griffier mevr. 
C.G.W.M. Selman
Wethouders: Th.C. Blokland, J.W. Donkers J.J.P. Janssen en gemeentesecretaris P.M. van de 
Koolwijk 
Afwezig m.k.  wethouder J.P. Kroet

De volledige tekst van in stemming gebrachte moties en amendementen vindt u terug op de website bij 
het betreffende agendapunt

Nr. Onderwerp Besluit
01 Opening De voorzitter opent de vergadering en neemt een 

moment stilte in acht.
02 Vragenronde van raadsleden  cf. art. 

39 RvO.
Namens fractie ABC informeert dhr. Peeters hoe het 
college reageert op de signalen dat het bestuur van ’t 
Fort zich wil terugtrekken uit het proces tot realiseren van 
een nieuwe multifunctionele accommodatie (MFA). 
Wethouder Blokland antwoordt dat er al drie jaar overleg 
is met een werkgroep waar ook het bestuur van ’t Fort 
deel van uitmaakt, over de nieuwe MFA. Het bestuur 
heeft nu zelf geconcludeerd dat er voor hen in het beheer 
van de nieuwe MFA geen rol is weggelegd. Dat vinden 
we jammer, maar we kunnen hun besluit alleen 
respecteren. Als het bestuur bij zijn besluit blijft, zal 
Pantein de beheerstaak voor de huidige accommodaties 
overnemen, en moeten we zoeken naar een nieuwe 
beheersstructuur voor het nieuwe MFA. 
Namens fractie PLC vraagt dhr. Siroen een reactie van 
het college op vermeende onrust onder huurders van te 
renoveren woningen in Padbroek. Wethouder Blokland 
antwoordt dat het college via het structureel overleg met 
Maasland hiervan op de hoogte was; de gemeente was 
niet uitgenodigd voor een informatiebijeenkomst op 11 
maart jl. met de bewoners, maar heeft begrepen dat deze 
avond constructief is verlopen en dat de vragen afdoende 
zijn beantwoord. Het college zal blijven monitoren. 

03 Trekking nummer 
Mededelingen 
Accordering agenda

Stemnummer 16 wordt getrokken, zodat beraadslagingen 
en eventuele stemmingen zullen beginnen bij mw. Te 
Velde. 
Mededelingen: Aan de raad is nagezonden op 19 maart
jl. drie bijlagen bij agendapunt 11 en een voortgangs-
bericht bij agendapunt 12. Vandaag ter tafel gelegd is 
bijlage 4 bij agendapunt 11 (verslag MOLO-overleg 19-2-
09); de redactioneel gecorrigeerde tekst raadsvoorstel en 
–besluit bij agendapunt 14; een procedurevoorstel als 
vervolg op agendapunt 10 en een ingekomen brief aan 
de raad nr. 971-2009 uit het voorzittersoverleg van 
politieke partijen.
Aan de raad wordt voorgesteld om een extra vergadering 
in te lassen op donderdag 16 april i.v.m. voortgang 
bestemmingsplan RBL. 
Accordering agenda: Agendapunt 12 wordt aangehouden 
tot de raad van 16 april; agendapunt 17 wordt een A-stuk;  
op verzoek van fractie PvdA wordt punt 29 toegevoegd.  
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Aldus gewijzigde agenda vastgesteld.   
04 Spreekrecht voor aanwezigen op de 

publieke tribune 
Van het spreekrecht maakt gebruik dhr. Asbroek, zijn 
inbreng betreft agendapunt 28. Dhr. Asbroek betoogt dat 
de gemeente méér verantwoordelijkheid moet nemen en 
pro-actief optreden om te voorkomen dat omwonenden te 
veel geluidsoverlast zullen ondervinden als het 
crossterrein opnieuw een vergunning krijgt. 

05 Vaststellen van de besluitenlijst van 9 
februari 2009

De besluitenlijst van de raadsvergadering van 9 februari 
2009 wordt gewijzigd vastgesteld: 
Op pagina 4 onder punt 10 wordt de uitspraak van dhr. 
Nielen “Hij stelt middels motie 3 voor om de sloop van het 
Baken te versnellen …” vervangen door : “hij stelt
middels motie 3 voor om de sloop van het Baken te 
versnellen en ruimte te zoeken binnen het 
woningbouwprogramma voor de locatie het Baken, om 
zodoende eerder een definitieve herinvulling, ook voor de 
Mariakapel, mogelijk te maken.”
Op pagina 6 onder agendapunt 16 wordt aan de 
uitspraak van mw. Van Heumen “Vasthouden van de 
lokale sfeer in de corpsen in belangrijk” toegevoegd 
“maar in de samengevoegde corpsen moet het wij-gevoel 
ontstaan.”

A-stukken 
06 Kappen en herplanten van bomen 

langs de Heerstraat
De raad stemt unaniem in met:
1. het beschikbaar stellen van een krediet van circa € 

270.000 (excl. BTW) ineens te dekken door 
aanwending van de Reserve toekomstig onderhoud 
wegvak N610.

2. De financiële consequenties verwerken door middel 
van de 5de begrotingswijziging.

07 Onttrekken aan het openbaar verkeer 
van het parkeerterrein nabij 
Maartenshof

De raad stemt unaniem in met het onttrekken aan het 
openbaar verkeer van het parkeerterrein nabij 
Maartenshof, in verband met de realisatie van de 1ste

fase van de bouw van de Cuijkse Cantheelen.
08 Onderhoud kunstwerken van de 

gemeente
De raad stemt unaniem in met ten laste van de post 
onvoorziene uitgaven met ingang van 2009 een bedrag 
van € 8000,- beschikbaar te stellen voor het inhuren van 
expertise voor het jaarlijks laten reinigen, herstellen en 
inspecteren op benodigd groot onderhoud van al onze 
kunstwerken die buiten staan. De financiële 
consequenties worden verwerkt door middel van de 4de

begrotingswijziging. 
09 Rapport tussenevaluatie 

peuterspeelzaalwerk periode 1-1-2007 
tot 1-10-2008

De raad stemt unaniem in met:
1. de rapportage en de hierin gedane aanbevelingen met 

uitzondering van de opmerking onder 8.2 “…het 
ambitieniveau neerwaarts bij te stellen…”

2. een eventuele verrekening met beide instellingen 
eerst dan te laten plaatsvinden nadat de eindevaluatie 
over de periode 1-1-2007 t/m 31-12-2010 is 
opgesteld.

10 Instemmen met ontslag-/bedankbrief 
aan dhr. L. van der Kallen als voorzitter 
van de Rekenkamercommissie

De raad stemt unaniem in met het verlenen van ontslag, 
op eigen verzoek, aan de heer L. van der Kallen als 
voorzitter van de Rekenkamercommissie Cuijk.

17 Afwikkeling parkeerplaats Nederlandse 
Spoorwegen in Bontsestraat

De raad stemt unaniem in met de bijdrage van € 129.000 
ten behoeve van de realisatie van 183 parkeerplaatsen 
op het spoorwegemplacement te Cuijk.

C-stukken
11 Voorstel tot vaststelling van het 

bestemmingsplan Afvalverwerking 
Haps 2008

Namens hun fractie betogen mw. Van Diemen, dhr 
Stoffels, dhr. Van der Burgt en dhr. Kerskes dat het 
moeilijk uit te leggen is waarom de gemeente een 
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contract uit 2001 naleeft, terwijl de omstandigheden 
zodanig zijn veranderd dat dit contract haaks staat op 
geldend overheidsbeleid, dat het storten van afval 
ontmoedigt ten gunste van scheiden en hergebruik, ook 
van kunststof. Het college zou hierover met Essent 
moeten spreken. D66 stelt middels motie 1 voor om 
besluitvorming over dit agendapunt aan te houden, totdat 
over ontwikkelingen rondom Essent en afvalmining meer 
duidelijkheid is. Dhr. Poel wijst er op dat voorligt een RO-
besluit, terwijl de meeste ingediende zienswijzen over 
milieuaspecten gaan. Dhr. Arts stelt dat zijn fractie in 
2001 tégen stemde, maar dat de fractie uitstel van dit 
besluit niet zal steunen. 
Plaatsvervangend wethouder Janssen antwoordt dat aan 
de orde is uitsluitend een bestemmingsplanbeslissing. 
Het willen openbreken van het contract met Essent zal 
met de andere deelnemende gemeente moeten worden 
opgepakt en zal zeker financiële gevolgen hebben. 
Destijds hebben de gemeenten een 
inconveniëntenvergoeding ontvangen, waarvan ongeveer 
een vierde naar Cuijk is gekomen en dat deels is 
gereserveerd voor de rondweg Haps. Een gesprek met 
Essent heeft weinig zin, aangezien de gemeente Cuijk 
géén eigenaar van de stortplaats is. De stortplaats in 
Haps is bovendien nog in gebruik, en geen voormalige 
stortplaats die op afzienbare termijn voor afvalmining 
geschikt is. Dhr. Nielen valt hier de wethouder bij met de 
stelling dat gedeputeerde Hoes met dit standpunt ook in 
Provinciale Staten politieke steun heeft, ook al meldt dhr. 
Kerskes dat het onderwerp regelmatig wordt aangeroerd. 
Dhr. Van Veen concludeert dat dhr. Kerskes geen 
overtuigende argumenten heeft voor uitstel van 
besluitvorming op dit moment. 
Besluit: gelet op de inhoud van motie 1 (besluit uitstellen) 
peilt voorzitter Schoots eerst de meningen hierover: Een 
raadsmeerderheid geeft aan motie 1 niet te zullen 
steunen (fracties CDA, GL, PvdA, VVD).
De raad besluit vervolgens door stemming conform het 
voorstel, met 14 stemmen voor (fracties GL, PvdA, VVD, 
CDA) en 7 stemmen tegen (fracties ABC, PLC en D66).
Motie 1 wordt daarna niet meer in stemming gebracht.  

12 Vaststellen startdocument referendum 
Homburgcampus

Aangehouden tot ingelaste raadsvergadering van 16 april 
2009.

13 Stedenbouwkundige visie optimaliseren 
Kerkplein Cuijk

In eerste termijn stellen namens hun fracties dhr. Poel, 
mw. Van Heumen, dhr. Van veen, dhr. Kerskes, dhr. Arts
en mw. Te Velde dat een nieuwe visie voor het Kerkplein 
bespreekbaar is, mits de ontwikkeling in samenspraak 
met de ondernemers en omwonenden gebeurt (dhr. 
Poel). Dat het wenselijk is het zicht op het plein te 
verbeteren en te heroverwegen om op het plein te 
kunnen (kort)parkeren (mw. Van Heumen, dhr. Van 
Veen) maar dat herinrichting van het plein niet de 
hoogste prioriteit heeft en de financiële kant daarvan nog 
wel wat toelichting behoeft (heren Van Veen, Kerskes en
Arts).
Wethouder Donkers antwoordt dat deze visie mogelijk is 
geworden doordat ondernemers zelf zijn gaan bewegen.
Windonderzoek is belangrijk. In dit onderzoek wordt 
meegenomen het (gedeeltelijk) terugbouwen van het 
pand van Ghijssen, ook de muur van Toebes krijgt een 
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functie en er is overleg met de kerk. 
Wethouder Donkers zegt toe t.z.t. een nadere financiële 
onderbouwing aan de raad voor te leggen.
Besluit: Gehoord de toelichting en toezegging, stemt de 
raad met algemene stemmen in met het vaststellen van 
de aangepaste stedenbouwkundige visie voor het 
Kerkplein. 

14 Aangaan samenwerkingsovereenkomst 
en voorstel tot het in procedure 
brengen van het voorontwerp-
bestemmingsplan “Beekdal, kern 
Vianen”

In antwoord op vragen van mw. Van Heumen en dhr.
Nielen antwoordt wethouder Blokland dat voorliggend 
plan afkomstig is van het consortium. Het doel is 
gedifferentieerde en gefaseerde woningbouw tussen 
2009-2014 voor Vianezen, waarbij de bouw start met de 
sociale en de starterwoningen. Dhr. Nielen is blij met 
benoemde differentiatie, dhr. Stoffels meldt flexibiliteit in 
het bouwplan belangrijk te vinden. 
Besluit: Gehoord de toelichting, heeft de raad geen 
wensen en bedenkingen tegen met het aangaan van de 
samenwerkingsovereenkomst en stemt in met de start 
van de procedure voor het bestemmingsplan Beekdal, 
kern Vianen. 

15 Kadernota 2010 Werkvoorzieningschap 
Brabant-Noordoost

Wethouder Blokland zegt toe om nog antwoord te geven 
op een vraag van mw. Ririmasse over de juistheid van 
cijfers genoemd in het voorstel. 
Besluit: de raad stemt met algemene stemmen in met de 
kaders voor de begroting 2010 van het 
werkvoorzieningsschap.  

16 Kadernota 2010 gemeenschappelijke 
regeling Welstandszorg

De aangeboden stukken roepen vragen op over de 
positie en toekomst van Welstandszorg. 
Plaatsvervangend portefeuillehouder Schoots licht toe 
dat er op korte termijn een nadere financieel stuk komt; 
overigens gaat het werk van Welstand gewoon door tot 
1-1-2012, alleen de verplichte toets verdwijnt uit de wet 
en de gemeenschappelijke regeling vervalt. Er wordt 
nagedacht over hoe het toezicht op de ruimtelijke 
kwaliteit in regioverband te organiseren. Toegezegd is 
dat de wethouder dan met nadere toelichting en een 
voorstel naar de raad komt. 
Besluit: De raad besluit met algemene stemmen de 
kadernota 2010 van WzNB voor kennisgeving aan te 
nemen. 

18 Kadernota gemeenschappelijke 
regeling KVC Brabant-Noordoost (de 
Taxihopper)

Op vragen van mw. Weijers antwoordt wethouder 
Janssen dat klachten over het leerlingenvervoer de 
laatste maanden in de gemeente Cuijk zijn verminderd.
Wethouder Donkers licht het voorstel toe om verdere
afdoening van de begrotingscyclus, uit oogpunt van 
efficiënte te mandateren aan het college.
Besluit: De raad stemt met algemene stemmen in met de 
kadernota en het voorstel om het college binnen deze 
kaders ter machtigen tot afdoening van zaken in verband 
met deze begroting.

19 Kadernota 2010 van het Brabants 
Historisch Informatie Centrum (BHIC)

De raad stemt met algemene stemmen in met de 
concept-kadernota 2010 van het BHIC. 

20 Kadernota RMB 2010 Mw. Van Diemen merkt n.a.v. de kadernota op toe te 
juichen dat de kunststofinzameling nu geregeld is. 
Dhr. Van der Burgt en dhr. Nielen hebben opmerkingen 
bij het voorgesteld beleid t.a.v. ophalen van snoeihout. 
Antwoord wethouder Janssen dat hiervoor nu een pilot 
loopt waarbij snoeihout van gemeenten en bedrijven 
wordt ingezameld. Hij zegt toe gemaakte opmerkingen 
over het doorberekenen van kosten hiervoor in te 
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brengen in het AB. Dhr. Van Veen wil weten waarom de 
luierinzameling is vervallen, en geeft de wethouder mee 
dat de regierol voor het beleid bij de gemeenten moet 
blijven, niet bij het RMB. Antwoord wethouder Janssen:
de inzamelaar is failliet en er is geen vervanger. Een 
meerderheid van de Commissie afvalinzameling heeft 
hierop besloten met de inzameling te stoppen. 
Wethouder Janssen zegt toe de raad te zullen informeren 
wat de luierinzameling in 2008 heeft gekost.  
Op vraag van dhr. Van Veen licht de wethouder toe dat 
optimalisatie van de doorstroming op de gemeentewerf 
mogelijk wordt geacht, het voorgestelde onderzoek is 
daar op gericht. 
Besluit De raad stemt met algemene stemmen in met de 
Kadernota 2010 RMB.  

21 Voorjaarsnota 2009 van de 
gemeenschappelijke regeling GGD 
Hart voor Brabant

In antwoord op vragen van dhr. Kerskes hierover zegt 
wethouder Janssen toe om bij de GGD in te brengen de 
kennelijk levende vraag of schapenmest op de dijk bij St. 
Agatha in verband gebracht kan worden met Q-koorts. 
De wethouder meldt dat er wordt gemonitord op gevallen 
van Q-koorts en het college wordt hierover geïnformeerd. 
Besluit: De raad stemt met algemene stemmen in met de 
voorjaarsnota 2009 van de GG&GD,  de daarin 
opgenomen inwonersbijdrage, en het verzoek aan 
diverse overheden om de problematiek van meerkosten 
i.v.m. de Q-koorts op de pakken. 

22 Overbruggingsvoorzieningen en 
verevening schouwburg Cuijk 2008-
2009

Kritische vragen zijn er over de noodzakelijkheid van de 
opgevoerde posten (A. Peeters, A. Weijers, A. van 
Diemen, S Derks). Dhr. Van der Burgt namens zijn fractie 
noemt een aantal posten waarmee hij niet kan 
instemmen. Dhr. Kerskes dient in amendement 1, dat 
m.n. stelt dat de onderzoekskosten voor de campus uit 
het onderzoeksbudget Homburgcampus betaald moeten 
worden. Breed gedragen is de oproep om tot 
overeenstemming te komen over voldoende plaatsen 
voor rolstoelgebruikers. (C. Angevaren, A. van Diemen, 
S. Derks A. Peeters, H. Kerskes). Mw. Derks wil verder 
weten of er kans is dat er nog andere rekeningen worden 
ingediend? 
Wethouder Janssen beaamt dat de schouwburg nog wel 
even mee moet, en in die periode ook uitgerust moet zijn 
om voorstellingen op de planken te kunnen brengen. Het 
college volgt daarbij het advies van bureau Princen en 
Bus, waarbij kritisch wordt bezien wat écht noodzakelijk 
is. Derhalve een nader onderzoek naar noodzaak voor 
het impregneren van de stoelen, maar dat ook enige 
tegemoetkoming aan de schouwburg wordt gedaan, die 
de helft van eigen reserves inzet in deze. Tot nu toe is 
over het gebruik van subsidies steeds verantwoording 
afgelegd. Over de verrekening van onderzoekskosten zijn 
in het verleden afspraken gemaakt. Er bestaat nog 
onzekerheid over het feit of de stoelen geïmpregneerd
moeten worden i.v.m. brandveiligheid. Indien dit zo is, 
dan komt de wethouder terug naar de raad. 
Besluit: Amendement 1 wordt na stemming verworpen 
met 6 stemmen voor (fracties PLC, VVD en D66) en 13 
stemmen tegen (fracties GL, PvdA, ABC, CDA).
Het voorstel wordt vervolgens met algemene stemmen 
aangenomen, met de aantekening dat fractie PLC tegen 
de uitgaven genoemd onder 29 t/m 36 a heeft gestemd.
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23 Voortgang armoedeonderzoek:
Kennis te nemen van de voortgang van 
het 

In eerste termijn worden meerdere vragen gesteld over 
mogelijk verbreden van het aantal organisaties dat in het 
platform vertegenwoordigd is (Dhr. Siroen, Sahinturk, 
Peeters, mw. Van Diemen, Derks) waarbij dhr. Peeters 
motie 2 indient, voorstel om voor het platform 
ketenoverleg Armoede ook stichting BUC uit te nodigen. 
Bezorgdheid is er over de zorgmijders, die in stille 
armoede leven (Siroen, Sahinturk). Dhr. Siroen is tegen 
het toekennen van vacatiegelden aan de toekomstige 
ideeën van het platform. Mw. Van Diemen steunt het 
voorstel dat de gemeente voorzitter van het platform 
wordt. Mw. Derks mist in het verhaal de adviezen van de 
raadsdenktank armoede. 
Wethouder Blokland licht toe dat stichting BUC niet heeft 
deelgenomen aan de stuurroep armoede, waarin 
uitvoerende en ideële instanties hebben deelgenomen. 
Stichting BUC is een belangenbehartiger. Wethouder 
Blokland vraagt zich af of een belangenbehartiger zijn rol 
niet beter kan vervullen door onafhankelijke partij te 
blijven. Het zegt toe om in 2010 te evalueren of deze 
samenstelling van het platform voldoet, en in deze 
evaluatie ook niet-deelnemende organisatie te betrekken. 
Als dan de conclusie luidt dat de deelnemende 
organisatie onvoldoende zicht hebben op de mensen die 
zorg nodig hebben, dan komt de wethouder terug naar de 
raad. Wat betreft vacatiegelden, dit is een gebruikelijke 
regeling, zeker gelet op de extra taken die de 
deelnemende organisatie hier krijgen. 
Besluit: Gehoord de toezeggingen besluit de raad met 
algemene stemmen akkoord te gaan met de vijf 
beslispunten conform het voorstel.   
Motie 2 wordt na stemming verworpen met 6 stemmen 
voor (fracties ABC en PLC) en 13 stemmen tegen 
(fracties GL, PvdA, VVD, D66, CDA).

24 Gelegenheid voor het uiten van 
wensen en bedenkingen conform art. 
169.4 van de Gemeentewet inzake 
bedrijfsverplaatsing Beerseweg 14 te 
Haps

Na beantwoording door wethouder Blokland van enkele 
opmerkingen door dhr. Nielen en feitelijke vragen door 
mw. Van Heumen luidt de conclusie dat de raad geen 
wensen, noch bedenkingen tegen de bedrijfsverplaatsing 
heeft ingebracht.  

25 Beleidskader 2010 Veiligheidsregio 
Brabant-Noord

De raad besluit met algemene stemmen in te stemmen 
met het beleidskader 2010 van de Veiligheidsregio 
Brabant-Noord. 

26 Nota communicatie Dhr. Nielen benadrukt dat de essentie van communicatie 
zit in de uitvoering daarvan; dhr. Poel sluit zich bij deze 
oproep aan het college aan. Dhr. Siroen neemt kennis 
van de nota en geeft aan te wachten op bespreking van 
het nog uit te werken onderdeel raadscommunicatie.
Portefeuillehouder Schoots antwoordt het belangrijk te 
vinden dat de notitie raadscommunicatie er komt; dat 
nota’s communicatie er zijn om uit te voeren, dat daartoe 
intern al afspraken zijn gemaakt bijvoorbeeld dat elk 
B&W voorstel een paragraaf heeft over (externe) 
communicatie. 
Besluit: De raad neemt met algemene stemmen kennis 
van de nota communicatie

27 Terugblik raadsvergadering 26 januari 
2009 inzake bijdrage dhr. H. Siroen

Dhr. Peeters neemt de rol als voorzitter voor dit 
agendapunt over. Dhr. Nielen als verzoeker voor dit 
agendapunt, krijgt al eerste het woord. Dhr. Nielen 
verklaart dat raadslid Siroen uitspraken heeft gedaan in 
de raadsvergadering van 26 januari jl. die hij ondanks 
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toezeggingen en beloftes hiertoe, niet heeft kunnen 
onderbouwen. Fracties CDA, GL, PvdA en ABC vinden 
dat dhr. Siroen deze uitspraken derhalve moet intrekken, 
en afstand nemen van de gedane aantijgingen richting de 
raadsvoorzitter. De fracties hebben een tekst met deze 
strekking als agendapunt geagendeerd.
Dhr. Siroen herhaalt in zijn antwoord hetgeen hij in zijn 
bijdrage in januari heeft gesteld, en voegt toe dat het er 
slecht voor staat als een partij niet meer kan zeggen dat 
zij van mening is dat de voorzitter niet open staat voor 
haar inbreng. Dhr. Siroen gaat niet in op de oproep van 
de vier fracties en handhaaft de inhoud van zijn bijdrage. 
Hierop reageren mw. Van Diemen, dhr. Oosterwijk en
dhr. Stoffels dat scherp discussiëren in de raad 
inderdaad moet kunnen, maar hetgeen een raadslid zegt 
moet wel op feiten berusten en daarmee onderbouwd 
kunnen worden. Nu uit onderzoek blijkt dat dit niet het 
geval is, moet dhr. Siroen afstand nemen van deze 
uitspraken. Het gaat hier om integriteit. Dhr. Van Veen en 
dhr. Kerskes vinden de discussie gênant en er worden 
wel heel zware termen gebruikt. Het ware beter geweest 
als deze kwestie binnen de agendacommissie, of 
bilateraal tussen dhr. Siroen en de burgemeester  was 
uitgesproken. Nu krijgt de kwestie een gewicht dat het 
niet verdient. 
Dhr. Schoots antwoordt dat dhr. Siroen hem handelingen 
heeft toegeschreven, waarvan dhr. Siroen niet heeft 
kunnen onderbouwen dat deze hebben plaatsgehad. 
Daar ging het dhr. Schoots om. Noch in de 
agendacommissie, noch vanavond is deze onderbouwing 
gegeven. 
Besluit: Fracties CDA, PvdA, GL en ABC steunen de 
ingediende tekst bij dit agendapunt, en nemen daarmee 
afstand van de uitspraken van dhr. Siroen aan het adres 
van de raadsvoorzitter, in de raadsvergadering van 26 
januari 2009. Fracties PLC, VVD en D66 steunen de 
tekst niet. 

28 Nadere toelichting op de 
beantwoording van art. 38-vraag inzake 
mogelijke heropening crossterrein 
Lombok

Dhr. Kerskes meldt ontevreden te zijn over het antwoord 
van het college. Omwonenden hebben er op gerekend 
dat het crossterrein niet meer open zou gaan; heropening 
zou ook problemen kunnen opleveren voor 
nieuwbouwplannen. Het college zou er verstandig aan 
doen zich actiever op te stellen tegen het crossterrein en 
te proberen het crossen naar elders te verplaatsen, kijk 
bijvoorbeeld naar plannen voor een crossterrein in 
Landerd. Wethouder Janssen antwoordt dat het bevoegd 
gezag in deze de provincie is. Volgens zijn informatie 
heeft op de ter inzage gelegde ontwerpvergunning
niemand bewaar ingediend. Hij zegt toe te verifiëren of 
deze informatie correct is en dit terug te koppelen aan de 
raad. De wethouder is deelnemer in het overleg met de 
gemeente Landerd, maar dit heeft tot nu toe niet tot 
resultaten geleid. De opstelling van het college t.o.v. het 
crossterrein is dat de bestemming voor het terrein ter 
plaatse nog steeds crossterrein is; er is de afgelopen 
jaren niet gecrost omdat de vereniging geen 
milieuvergunning had. De nu bedoelde ontwerp
milieuvergunning is vooraf met de gemeente besproken 
en voldoet aan alle vereisten. Als de vergunning wordt 
afgegeven zal de gemeente met de crossvereniging 
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spreken om te zorgen dat men zich aan de condities 
houdt en hier zal ook op worden gehandhaafd door de 
gemeente. Hiermee wordt de discussie afgesloten.  

29 Motie PvdA inzake parkeren Dhr. Poel wil in stemming brengen motie 3, om de
discussie over de kwaliteit van het parkeren te kunnen 
voeren; dit is in de vorige vergadering z.i. blijven hangen.
Wethouder Donkers antwoordt dat hij in eerdere 
discussie al heeft toegezegd dat hij na parkeertellingen 
naar de raad zal terugkomen. De Deken v.d. Ackerhof is 
geen aangewezen parkeerplaats, maar een bouwplaats 
waar in de nabije toekomst een bergbezinkbassin 
geplaatst zal worden. Na genoemde tellingen kan de 
wethouder beoordelen of hij die plaats nodig heeft als 
(tijdelijke) parkeerplaats, waarbij het overleg met OVC is 
gericht op benutten van die plaats door personeel, zodat 
bezoekers op de formele parkeerplaatsen ruimte kunnen 
vinden. Mw. Van Heumen, dhr. Van Veen en dhr. Poel  
begrijpen het verhaal van de wethouder, maar zijn van 
mening dat er in de omgeving van de D. v.d. Ackerhof 
onvoldoende alternatieven zijn. 
Besluit: motie 3 wordt gehandhaafd en na stemming 
aangenomen met 10 stemmen voor (fracties PvdA, PLC 
VVD, D66) en 9 tegen (fracties GL, ABC, CDA).

30 Sluiting Om 23.30 uur

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cuijk in zijn openbare vergadering van 11 mei 2009

C.G.W.M. Selman L.M. Schoots
griffier voorzitter


